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52すlQuinquag6sima) Ses誼o Ordinaria do　2O p。riodo

Legi容lativo (01/Ol/2O19 a 31/12/2020) de 21 de Malo d。 202O.

Aos vinte e um dias do mes de maio de dois mil e vinte

(21/05/202O) reuniram-Se em plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a 。hamada

nominal e havendo n。mero regimental o presidente Raまmundo Nomto

Bezem Mo章eim em nome de Deus decla∫Ou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: foi dispensada a leitura da ata, e logo em

Seguida foi coIocado em vota担o’aProVada por umnimidade. ORDEM

DO DIA‥ foi lido os pareceres favorまveis das comiss6es pemanentes

referente ao Prqjeto de Lei NO O12/202O　-　DISPOE SOBRE AS

DIRETRIZES ORGAMENTÅRIAS DO MUNICipIO DE IPUEIRAS PARA O

BXERCfcIO FINANCEIRO DE 2021 E DÅ ouTRAS PROVID豆NCIAS. Em

SequenCia foi coIocado em discussfo e votacao, PrQjeto aprovado por

doze (12) votos e uma absten担o do vereador Jose Sergio AIves Lima.

GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro ve細ead○○ foi劇hrcelo Fontenele

Mourao cumprimentou a todos・ nO enSejo deixou sua preocupa担o com

a quantidade de pessoas contaminadas com COVID- 19 no municipio de

Ipueiras e nos municipios vizinhos’menCionou as recomendae6es e

medidas que todos devem aderir para combater a pandemia. Concluiu

incentivando o isolamento e cuidados que todos devem tomar. o

Segundo ve章eador foi Francis○○ Denまs Momまs Mourao cumprimentou

a todos, abordou o assunto anterior, menCionando sua preocupa担o

COm municipio’ inclusive sugeriu ao presidente que as sess6es

Ordinarias a。onteca virtualmente’O PreSidente pediu a parte para

infoma-lo que as recomendac6es e continuar trabalhando com os

devidos cuidados de afastamento, uSO de mascaras e alcool em gel, OS

Vereadores que estiverem 6O anos ou tiverem al糾ma comorbidade

apresente atestado ou declaracao medica para justificar ausencia. O

Vereador Denis Mourao retomou sua fala) menCionando que

aPreSentarまSeu ateStado’POrem a meSa diretora deveria atender a sua

SugeS屯o de sess6es virtuals・ Relatou que foi aprovado pela camara do

deputados e ira para o senado o prQjeto de lei que proibe o corte de luz,

agua e gまs de clientes inadimplentes nos fins de semana e feriados e

Obriga as empresas a avisarem o consumidor previamente do

‡:三三三〇、三‾三二三



C台ma「a Munjcipal de -puejT.aS

R霊′盈藷蒜露等霊雌
CfP 6之23調的fon坊餅(絢3鍬5-上の0

α P′ 02 」58 83帥00」-33

Para defender os usuarios de energia que sao hum皿ados pela empresa

da ENEL, que fazem o corte em qualquer dia e em quahauer hord_rio,

frisou que o sAAE - Servico Aut6nomo de Ågua e Esgoto, meSmO Sem a

lei ja vem agindo com coerencia no corte de agua. Na conclusfo de seu

PrOnunCiamento o vereador mencionou a preocupacao com a educa如,

Sadde e transportes municipais, POrem esta confiante com a prote知

de Deus・ A terceira vercadora fo] Indlra Ponte pereina saudou a

todos, iniciou abordando o assuntos das sess6es virtuais, fez o relato de

Sua COmOrbidade e ja apresentou atestndo medico, POrem quando

houver sess6es presenciais com prQjetos direcionado em beneficiar o

municipio’a Vereadora estara presente e a disposieao. Frisou a

importancia do isolamento, OS Cuidados que administracao esfa

tOmando para que a transmissao diminua, POrem a conscientizaeao de

todos e cuidados basicos tem que ser a primeira precaue肴o a ser

tOmada individualmente. por fim parabenizou o secret証o Tiago pinho e

Sua equipe pelo trabalho e eficiencia contra essa pandemia. O quarto

Vereado重foi Jos6 S6rgまo Alves Lina saudou a todos, iniciou alertando

SObre o tempo que leva晴para findar a pandemiaJ frisou a economia

municipal, que Serえrelevante a bajxa nos ∞fres pdblicos, Sugerindo

que OS COlegas e administracao procurem altemativas para alavancar o

COmerCio e a economia local. Finalizou deixando sua torcida para que as

VaCinas contra o virus cheguem logo e que todos possan se recuperar

das sequelas que ficara ap6s a pandemia. B nao havendo nada mais a

Se tratar em nome de Deus o presidente declarou encerrada a sessao.

Eu primeira secretaria Judite Maria Martins Moreira lavrei a presente

1a Secretaria/PDT

図匹田圃圃
1o Suplente Mesa Diretora/PSB
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聞ALpO ARAUJO CHAVES

2O Suplente Mesa Diretora/Vereador PDT

--〇両藷託「」
Vereador PSB


